2022. 2. 25

各 位

日高信用金庫

創立 100 周年記念事業「ひだかしんきん金融学校」の実施について

当金庫は、地域の子ども達にお金についての知識を深めてもらうことで、お金の仕組みや大切さを学んでもらい、金融機関の仕事内容の紹介や職員とのふれあいの中で、当金庫に親しみを感じてもらうことを目的として、「ひだかしんきん金融学校」を実施いたしました。

当日は、お金の重さや偽造防止技術などを実際に触って体験してもらい、店舗内の金庫室などの 設備や機械、ATMの裏側などの見学を行いました。

記

- 1. 実施日 令和4年1月11日(火)~14日(金)
- 2. 実施店舗 (対象地区) 本店・静内支店・三石支店・様似支店・えりも支店・広尾支店

以 上



静内支店開催時の様子



三石支店開催時の様子



hidaka shinkin bank News Release



広尾支店開催時の様子



えりも支店開催時の様子



様似支店開催時の様子



本店営業部開催時の様子

【お問い合せ先】日高信用金庫 総務部 総務課 TEL:0146-22-4112

